



《2013年城市环境综合整治行动计划》出台,三年破解城市管理老大难 从里到外,农贸市场跟脏臭说拜拜

昨天,记者从常州市政府公布的《2013年城市环境综合整治行动计划》中了解到,常州将利用三年时间,在全市(含金坛、溧阳)建成区范围内开展城市环境综合整治行动,分别从城郊结合部、城市河道环境、建设工地、农贸市场等九大方面着手消除城市顽疾,突出解决城市环境薄弱地段脏乱差问题,提高城市基础设施承载能力、城市环境和管理水平,实现城市生态、绿色、文化和宜居品质的新提升。

陆文杰

让城市河道、农贸市场不再臭烘烘

用三年时间,重点整治城市黑臭河道。清理河道与河岸垃圾杂物,推进河道清淤疏浚,加快建设污水收集管网,消除河道黑臭异味。改善河岸环境,重视驳岸生态化建设,建设滨水步道,塑造亲水空间。2013年对全市3条河道(计22.32公里)实施综合整治。

所有工地实行封闭围挡施工,减少施工扬尘污染。硬化场内道路,出入口配备车辆高压冲洗设施,施工泥浆、砂浆不进管网。建立健全渣土运输处置管理机

构,规划建设渣土处置场所,实行密闭化运输。2013年对全市16个建筑工地、拆迁工地进行整治。

改善农贸市场内部环境,重点整治农贸市场周边环境,清除垃圾乱堆、污水漫溢等现象,配套完善公厕、垃圾收运等设施。取缔市场周边占道经营、倚门出摊等行为。整治市场周边乱拉蓬布、乱搭乱盖等行为。规范市场周边店招牌设置,清理占道灯箱。规范机动车、非机动车停放秩序。2013年完成三个农贸市场的整治工作。

城郊结合部、城中村改掉“脏乱差”

城郊结合部将重点开展城市出入口及交通干线沿线环境综合整治,鼓励有条件的地区塑造富有城市地域特色的出入口景观。2013年对全市15片城郊结合部实施综合整治,整治面积197.09公顷。

今年,常州将对3个“城中村”实施环境综合整治,整治面积34公

顷。对未列入近期改造计划的区域,增添路灯、公厕等基本设施,有条件的城中村实行小区式管理。

积极推进非成片棚户区整治改造,对未纳入近期改造计划的,集中清理垃圾和脏乱死角,消除消防、危房等安全隐患,配备必要基础设施。

背街小巷整治体现出“市井文化”

针对老百姓反映的老旧小区突出问题,常州将加快实施老旧小区房屋修缮,有条件的结合房屋出新同步推进屋顶门窗等节能改造,并推行专业化物业服务。2013年将对全市5个老旧小区实施改造治理,面积130.1公顷。

整治背街小巷行动中,重点改善环境卫生状况,增设路灯改变黑灯瞎火状况,消除道路坑洼不平、污水横流现象。科学设置停车泊位

和经营疏导点,鼓励有条件的街巷通过整治展示浓郁的市井文化、民俗风情和地方特色。2013年将对7条背街小巷(计9515米)进行整治。

对于城市低洼易涝片区,将优先改造有历史记录的内涝片区,加大城市排水规划实施力度,着力完善城市排涝体系,提高城市排水防涝能力。2013年将对全市4块低洼易涝片区进行整治,面积15.1公顷。

价格惠民药店新增30家

特困职工和低保户可领资助卡,每年享受120元补贴和价值200多元的常用药

去年9月22日,常州首次启动“常州市价格惠民药店”挂牌,今年上半年,又开展了第二批价格惠民药店创建工作。昨天,常州物价局对新达标的30家价格惠民药店进行了授牌。据悉,目前,常州已拥有50家价格惠民药店,分布各个城区。截至9月底,价格惠民药店价格优惠金额315.3万元,平均优惠率10.5%。此外,患重大疾病特困职工和低保户,可还到总工会和所在地慈善分会领取爱心资助卡。

常价宣 王玉

又有30家价格惠民药店挂牌

据常州物价局医药处处长吴志龄介绍,从6月3日起,常州物价局、药监局等部门,对60余家申报第二批价格惠民药店的零售门店进行了验收,从中选择了30家作为第二批“常州市价格惠民药店”。昨天,常州物价局对这30家药店正式授牌。

据悉,目前,常州市区已拥有50家价格惠民药店,其中,武进中心城区7家、天宁区18家、钟楼区13家、新北区7家、戚区5家。除城区外,分布在东到潞城、南到牛塘、西到新闸的居民集聚区。

价格平均优惠率达10.5%

吴志龄表示,根据单个药品销售数量、使用习惯及季节变化,从今年7月22日起,各价格惠民药店增加了优惠药品品种,扩大了优惠幅度。目前,各价格惠民药店均有不低于130个优惠药品品种,包括常用的感冒类、消化系统类,心脑血管类,糖尿病类等,基本保证了对各病种的覆盖,平均优惠率超过10%。

据统计,截至9月底,今年20家价格惠民药店价格优惠金额315.3万元,平均优惠率10.5%。

特困职工和低保户可领资助卡

此外,常州物价部门还给市区患有重大疾病的特困职工和低保户给予爱心捐助。重大疾病主要指恶性肿瘤、尿毒症、白血病,持相关证件及重大疾病医院诊断书、病历记录本、医院诊疗收费清单等证明材料,到所在地慈善分会提出申请,经审核符合条件后,可以领取120元“价格惠民药店爱心资助卡”,每人每年可领取一次,以及价值200多元的常用药品。对市区困难职工并患有重大疾病的,由常州市总工会负责统计发放“价格惠民药店爱心资助卡”。

400多位80周岁以上空巢老人有了特制电话机,6个按键直通报警、求助和服务 想请谁帮忙,按一下头像就有人接电话

重阳佳节之前,常州高新区的空巢老人获得了一项特别的关爱——“贴心一键通”。昨天下午,高新北的400余位80周岁以上的空巢老人,都获赠一部特制的电话机,在这个电话上有社区民警、直系亲属、志愿者、港华燃气物业等6个直拨键,24小时随时服务,老人们不用记繁琐的电话号码,直接找到这些按键上的照片,就能接受报警、求助、家政等“一键式”服务。

“一键通”的发明者是来自三井派出所的“卫星E站”民警徐卫星。

今年5月初,他率先在三井街道路内给空巢老人家中安装“一键通”定制电话,很快就起到了效果。今年5

月31日上午9点,家住银河湾第一城的83岁蒋老太,突然感觉身体不适。这时蒋老太支撑着走到话机旁直接按了印有社区民警照片的电话键,徐卫星接通电话后带着志愿者立即赶到老太家中,把她送往最近的三井医院。经过医生的检查,蒋老太当时血压上压高达210mmHg,立即安排住院治疗,如果再晚上10至20分钟,恐怕真有生命危险。

高新区民政局王雪明局长表示,力争在明年年底在全区3万余位70周岁以上的空巢老年人及建成新小区全面普及“贴心一键通”,达到空巢老人的全覆盖。

奚静文 葛小林



民警在示范“贴心一键通”电话机的使用 葛小林 摄

天气

天气不错,适合登山

因为长假调休的关系,许多小伙伴今天仍要正常上班,好在天气还不错,工作累了不妨抬头看看蓝天白云,放松心情。

天气预报显示,今天晴到多云,最低气温17℃,最高气温28℃。

明天天气依然不错,气温变化不大,适合出行和登山,市民们不妨抓紧这短暂的一天,放松心情,迎接下周的工作日。张敏

未来三天天气

今天 晴到多云 17-28℃

明天 晴 18-28℃

后天 晴转多云 19-27℃

活动

到人民公园狂欢吧 快报请您同庆14岁生日

今天,是《现代快报》14周岁生日,现代快报报庆活动在常州人民公园广场拉开序幕,现代快报少年实践营的志愿者们将会给市民带来精彩的演出,现代快报的记者们现场接受投诉,还有医疗美容、置业、购车等专业人士现场接受咨询。

在活动现场,现代快报团队还将为常州市民带来专业的咨询服务,例如有医疗专家为您讲解健康知识,尤其是热点的美容整形方面的话题。汽车专业人士为您解读各类车型的特点,为您制定合理的购车计划和行车、养车秘籍。置业顾问为您把握常州楼市,其中,11个楼盘将在现场展示,购房者可以第一时间拿到最新优惠信息。

另外,期待“撞”到有缘人的单身男女们,也请过来。在活动现场,现代快报红娘们筹备了一场温情相亲派对,让有缘人“一见钟情”。

葛小林

去项王故里怀古吧 快报读者仅需100元/人

今天是《现代快报》14岁生日。为回报广大忠实读者,现代快报携手常州光大国际旅行社举办生态主题游活动,快报将面向常州征集百名读者,于10月26日(星期六)赴宿迁参加“项王故里、楚街、银滩休闲生态一日游”活动,快报读者报名均可享受100元/人的优惠价(原价128元)。常州光大旅行社统一包车前往景区,读者午饭可在景区内自行料理。

此次活动结束后,读者可以提供自己拍摄的照片以及游后感,优秀的作品一经选出将刊登在《现代快报·旅游周刊》上。

项王故里既有汉代民居特点,又有宫殿式建筑风格。楚街集购物、餐饮、休闲、娱乐、旅游、文化于一体,曾被评为“中国最具文化特色的商业步行街”。银滩水岸浅缓,水质清新、透明。

报名地址:广化街10号江苏银行3楼现代快报旅游工作室
咨询电话:86919658

李娜 张敏